

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Гуля

Возраст: 50

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.11.2010 09:59:05

формирования заключения врача: 18.11.2010 11:12:39

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/190799/answer/190802>



Заключение врача

Здравствуйте! Не волнуйтесь, ничего страшного. Анатомически, то есть в норме, задняя стенка мочевого пузыря ИТАК фиксирована к фасции, расположенной между стенками этих органов